



**কাঁথির ক্ষেত্রমোহন বিদ্যাভবন
প্রাঙ্গণে জৈবকৃষি ও জীবিকা মেলা**

নিজস্ব সংবাদদাতা, কাঁথিঃ মৎস্যজীবীরা জল পড়ে গিয়ে মৃত্যু হল এক মৎস্যজীবীর। পুরানো ইংরেজী বছরের শেষ দিনে দুর্ঘটনার জেরে মৎস্যজীবীর মৃত্যুর খবরে এলাকায় শোকের ছায়া নেমে আসে। পূর্ব মেদিনীপুর জেলার ভূনপুট থেকে মা দয়ামণী নামের একটা লঞ্চ গত ৯-১০ দিন আগে সমুদ্রে মাছ ধরতে যায়। শনিবার রাত্রে সমুদ্র থেকে লঞ্চটি মোনোয় ফিরছিল। জানা গেছে, লঞ্চ মোনোয় ফেরার সময় আচমকা বলাইলাল নায়ক নামের এই মৎস্যজীবী সমুদ্রে পড়ে যায়। লঞ্চে থাকা মৎস্যজীবীরা জল সমুদ্রে ঝাঁপিয়ে পড়ে এই মৎস্যজীবীকে উদ্ধার করে। মোনোয় ফেরার পর চিকিৎসার জন্য কুম্বারবাড়ি বাড়ের বাসিন্দা বলাইলাল নায়ককে কাঁথি মহকুমা হাসপাতালে নিয়ে যান উদ্ধারকারীরা। সেখানেই চিকিৎসকেরা এই মৎস্যজীবীকে মৃত বলে ঘোষণা করেন। ঘটনার জেরে শোকের ছায়া নেমে এসেছে এলাকায়। কাঁথি থানার পুলিশ মৃতদেহ উদ্ধার করে ময়না তদন্তের জন্য পাঠিয়েছে।

মাছ ধরতে গিয়ে মৃত্যু মৎস্যজীবীর

নিজস্ব সংবাদদাতা, কাঁথিঃ সমুদ্রে মাছ ধরে ফেরার সময় আচমকা জলে পড়ে গিয়ে মৃত্যু হল এক মৎস্যজীবীর। পুরানো ইংরেজী বছরের শেষ দিনে দুর্ঘটনার জেরে মৎস্যজীবীর মৃত্যুর খবরে এলাকায় শোকের ছায়া নেমে আসে। পূর্ব মেদিনীপুর জেলার ভূনপুট থেকে মা দয়ামণী নামের একটা লঞ্চ গত ৯-১০ দিন আগে সমুদ্রে মাছ ধরতে যায়। শনিবার রাত্রে সমুদ্র থেকে লঞ্চটি মোনোয় ফিরছিল। জানা গেছে, লঞ্চ মোনোয় ফেরার সময় আচমকা বলাইলাল নায়ক নামের এই মৎস্যজীবী সমুদ্রে পড়ে যায়। লঞ্চে থাকা মৎস্যজীবীরা জল সমুদ্রে ঝাঁপিয়ে পড়ে এই মৎস্যজীবীকে উদ্ধার করে। মোনোয় ফেরার পর চিকিৎসার জন্য কুম্বারবাড়ি বাড়ের বাসিন্দা বলাইলাল নায়ককে কাঁথি মহকুমা হাসপাতালে নিয়ে যান উদ্ধারকারীরা। সেখানেই চিকিৎসকেরা এই মৎস্যজীবীকে মৃত বলে ঘোষণা করেন। ঘটনার জেরে শোকের ছায়া নেমে এসেছে এলাকায়। কাঁথি থানার পুলিশ মৃতদেহ উদ্ধার করে ময়না তদন্তের জন্য পাঠিয়েছে।

আইপিএলের ঝাঁচে ক্রিকেট প্রতিযোগিতা



নিজস্ব সংবাদদাতা, খেজুরীঃ ইংরেজী বছরের শেষ দিনে রাজ্যের বিভিন্ন প্রান্তে যখন উৎসবের মেজাজ, সেই সময়েও খেজুরীর কিছু যুবক খেলাধুলার আয়োজনে ব্যস্ত। এর থেকেই প্রমাণ হয়ে যায় খেলাধুলার জোয়ার আসছে। রবিবার পূর্ব মেদিনীপুর জেলার খেজুরীর বাঁশগোড়াতে ৭ দিন ব্যাপী নরকাউট ক্রিকেট টুর্নামেন্ট প্রতিযোগিতার উদ্বোধন করে বলেন রাজ্য স্পোর্টস কাউন্সিলের সনাতন বিশ্বজিৎ মাইতি। খেজুরীর এই সর্বশ্রেষ্ঠ ক্রিকেট টুর্নামেন্টের আয়োজক বাঁশগোড়া সর্বভোগ্য সংঘ। রবিবার পঞ্চম বর্ষের এই প্রতিযোগিতার উদ্বোধন অনুষ্ঠানে উপস্থিত ছিলেন রাজ্য স্পোর্টস কাউন্সিলের সনাতন বিশ্বজিৎ মাইতি, কামারপ্রাণ প্রদান নির্মল পাঠ, বিকাশ মলিক, দিলীপ মিশ্র, অনুপম মাসা ও ক্রান্তের সন্দ্যায়। মোট ১৩ টি দলের নক আউট খেলার উদ্বোধনী ম্যাচে অমিয়া জেনিটিক ও কাঁথি আইসি মুখোমুখি হয়। ১২ ওভারে ১৩০ রানের লক্ষ্যমাত্রা নিয়ে খেলাতে নামে কাঁথি আইসি ৫৭ রানে পরাজিত হয়। আইপিএলের ঝাঁচে এই টুর্নামেন্টে তৃতীয় আশ্রয়ারণ, তিয়ার লিডার, মাচ রেবারি সবই ছিল। রোমাঞ্চকর খেলা শেষতে উদ্বোধনী ম্যাচে শর্কির ভিড় ছিল নজরকাড়া। ৮ দিনের এই খেলার ফাইনাল ৭ তারিখ, সূর্যভাগ্য এই প্রতিযোগিতায় চ্যাম্পিয়ন দলকে নগদ ৩০ হাজার টাকা সহ সুদৃশ্য ট্রফি ও রানার্স দলকে নগদ ২০ হাজার টাকা ও সুদৃশ্য ট্রফি দেবে ঘোষণা করেছে।

দিঘায় দুর্ঘটনার জেরে জখম ৭ পর্যটক, ২ জনের অবস্থা আশঙ্কাজনক

নিজস্ব সংবাদদাতা, দিঘাঃ ভরা পর্যটক মনসুরের মতো সৈকত শহর দিঘায় প্রচণ্ড গতিতে গাড়ি চালানোর সময় নিয়ন্ত্রণ হারিয়ে এক মেরিন চালিত রিক্সাে ধাক্কা মারায় জখম হলেন ৭ জন পর্যটক। এদের মধ্যে ২ জন শিশু। নিয়ন্ত্রণ হারিয়ে গাড়ি গাড়ির ধাক্কা আহত হয়েছেন মেরিন চালিত ভ্যান চালকও। দুর্ঘটনার পরে পুলিশ অভিযুক্ত গাড়িকে আটক করলেও চালক পলাতক। জানা গেছে, আটক গাড়ি টিও এক পর্যটকের। সাত পর্যটক। মেরিন ভ্যান নিয়ে উল্টে পড়ে চালক চিত্তরঞ্জন জানা। দিঘা মোনো থানার বাসিন্দা এলাকার বাসিন্দা এই চালক। ঘটনাটো নজর পড়তেই স্থানীয়রা দুর্ঘটনাস্থল থেকে উদ্ধারে ছুটে আসেন। অভিযোগ, বিপদ বুকে জাইলো গাড়ির চালক গাড়িকে দুর্ঘটনাস্থলে থেকে রেখে পালান। স্থানীয়রা ভ্যান চালক চিত্তরঞ্জন জানানোর ৭ পর্যটককে চিকিৎসার জন্য দিঘা স্টেট জেনারেল সাত পর্যটক। মেরিন ভ্যান নিয়ে উল্টে পড়ে চালক চিত্তরঞ্জন জানা। দিঘা মোনো থানার বাসিন্দা এলাকার বাসিন্দা এই চালক। ঘটনাটো নজর পড়তেই স্থানীয়রা দুর্ঘটনাস্থল থেকে উদ্ধারে ছুটে আসেন। অভিযোগ, বিপদ বুকে জাইলো গাড়ির চালক গাড়িকে দুর্ঘটনাস্থলে থেকে রেখে পালান। স্থানীয়রা ভ্যান চালক চিত্তরঞ্জন জানানোর ৭ পর্যটককে চিকিৎসার জন্য দিঘা স্টেট জেনারেল

শুভ ইংরেজি নববর্ষের প্রাতি শুভেচ্ছা

কাঁথিতে সর্বপ্রথম

Tasty CAFE

কাঁথির গর্ভ

Tasty CONFECTIONERY

ডেক্স সেন্ট্রা স্মার্ট পিৎতা স্মার্ট স্মিথিং যোগে

জন্মদিনের বেক পাওয়া যায়।

18003132033 (Toll free)
9732991111 / 9734409999
rupakasttastycake@gmail.com
www.tastycakecontai.net

Factory : Kumarpur, Old Digha Bus Stand, Contai
Showroom & Cafe : Saraswatitola, Contai

CPS Family Wishes
Happy New Year to all its stakeholders

CONTAI PUBLIC SCHOOL
(Affiliated to the Council for the Indian School certificate Examination, New Delhi)

Ranked No. 1 among day cum Boarding schools of west Bengal by Education world.

Junput Road, Contai, Purba Medinipur
Contact : 03220-258953/254441/254442, 8170061140
www.contaipublicschool.com Email : cps953@gmail.com

‘মোরো একই বৃত্তে দুটি কুম্ম হিন্দু মসুলমান মুসলিম তার নয়ন-মণি হিন্দু তাহার প্রাণ’

লাজফেল মেলা ও প্রদর্শনীতে-
সকলকে সাদর আমন্ত্রণ

নতুন ইংরেজি বছরের অভিনন্দন ও শুভেচ্ছা সহ

2018
সেক আনোয়ার উদ্দিন
সম্পাদক
তাজপুর সুপারস্টার ক্লাব, মাজনা

ছকিং করার অভিযোগে
গ্রেফতার তিনজন

নিজস্ব সংবাদদাতা, এগরাঃ রাজ্যের ধার দিয়ে যাওয়া বিদ্যুতের লাইনে ছকিং করে বাড়িতে আলো জ্বালানোর অভিযোগে এগরা ও মারিশা থানার পুলিশ ও জনকে গ্রেফতার করলো। জানা গেছে, ছকিং করার অভিযোগে এগরা থানার পুলিশ এগরা শহর থেকে অম্বা চরণ শাহা, মহাবিশা থেকে দীপক শিখা ও মারিশা থানার পুলিশ দাইসাই থেকে অজুন মন্ডলকে গ্রেফতার করে। ধৃতদের রবিবার কাঁথি মহকুমা আদালতে হাজির করা হয়। বিচারক জামিনের আদেশে হারিজ করে দিয়েছেন।

ধুয়ে যাক সব গ্লানি **নতুন ইংরেজী বর্ষে বুক ভরা** **মুছে যাক সব অন্ধকার**

GOODBYE 2017 **ভালোবাসা শুভেচ্ছা অভিনন্দন সহ** **Happy New Year -2018-**

শ্রী বিশ্বজিৎ মাইতি
সদস্য, রাজ্য স্পোর্টস কাউন্সিল
সম্পাদক, পূর্ব মেদিনীপুর জেলা রোড রেস এ্যাসোসিয়েশন
সহসভাপতি, পূর্ব মেদিনীপুর জেলা কাবাডি এ্যাসোসিয়েশন